



孩子们模拟溺水时,张开双臂练游泳。

40名城乡小朋友再聚首 学自救做手工别提多开心

流鼻血怎么办,大家争着回答

文/片 本报记者 赵苏炜

8月1日,本报和安利泰安分公司发起的“城乡小朋友暑期手拉手系列活动”40名城乡孩子再次相聚,上午一起学习自救互救技能,下午在培训班每个孩子亲手制作工艺品。

此次活动,孩子们学到了很多实用的自救互救技能,专家纠正孩子们一些错误急救方法。下午每个孩子捧着“变废为宝”的工艺品,高高兴兴地回家。



看我们谁做的纸花好看。

8月1日上午9点半,在安利泰安分公司会议室,泰安市自救互救技能培训基地,工作人员为孩子们讲解自救互救技能并现场展示。工作人员特意准备了适合他们的应急知识课件,生动的讲解和示范让每个孩子都听得津津有味,积极动手配合老师。

培训中,老师先后讲解了各类意外伤害、突发事件的急救方法,如中暑、溺水、触电等的现场救护,火灾、地震等逃生避险与自救互救,止血、包扎、骨折固定等创伤的操作方法。

当自救互救技能培训基地李主任提问流鼻血时应该怎么办

时,许多孩子积极踊跃回答,答案五花八门。小记者毕福临大声说:“别人告诉我,左鼻孔流血时,举右手,右鼻孔流血时,举左手,两个鼻孔都流血,双手举起来。”他说完,小朋友们笑声一片。

李主任说:“一些家长灌输给孩子的急救方法很多都是错误的。正确的做法是迅速按压面动脉,让血慢慢止住,如果鼻血一直流个不停,就要及时到医院就诊。”

讲座最后,自救互救技能培训基地的卞老师模拟学生受伤或骨折,为孩子们示范的包扎法、骨折固定法。

那个内向的“宝贝”,喜欢开口说话了

上午讲座结束后,安利志愿者给40名孩子发零食,让他们在一起互动,猜谜语、讲故事。中午大家一起开开心心地饱餐一顿。

在20名农村娃当中,梦梦的性格十分内向,7月22日城乡小朋友首次活动时,她很少和其他四位小伙伴交流,问她话时也不愿回答。每次志愿者发零食时只有梦梦不抬头,也不

说谢谢,拿过来就吃掉。安利志愿者王娜是个很有耐心的人,她习惯把那个内向的梦梦叫宝贝,当梦梦第一次听到这么喊就拒绝说:“别喊我宝贝,不喜欢有人这么喊我。”

8月1日上午,40名孩子再次相聚时,梦梦变了许多,开始抬头跟着大家一起笑,也会望着小伙伴说说自己的想法。中午吃饭时,安利志愿者梁萌给



模拟一位学生头部受伤,需要止血包扎。

用啤酒瓶和废纸 做成工艺品

下午,城乡40名孩子一起到凤车泰山少儿美术学校学做手工艺品,刚一进教室,孩子们就非常兴奋。老师把40名孩子分成三组,分别学习画酒瓶、制作吉祥物和制作粘土泥塑。

画酒瓶课上,老师把废弃的啤酒瓶涂上颜色,发到孩子手中,孩子们根据自己的想法和创意,在酒瓶上画上各种图案。最后把皱纹纸做成小花等装饰品,粘在酒瓶上,一个废品就在孩子们的手中变成了工艺品。

农村娃杜诗雨手部曾严重烧伤过,疤痕明显可见。由于手部不方便,杜诗雨是孩子们中拿笔最认真的一个,制作出来的工艺品也非常精致。杜诗雨说:“我一直就喜欢画画,以前在家画过,第一次做工艺品,希望做得好看,就倍加小心认真。”

“这次我做的粘土笔筒和以前不一样,我给它上了色,非常好看。”一名城里娃捧着制作成功的彩色笔筒开心地说。没等晾干,他就迫不及待地把他带回家,希望家人也能赶快欣赏他亲手制作的笔筒。

梦梦递上盒饭和饮料,梦梦开心地说谢谢。梁萌非常激动,她说:“我给她多次拿去吃的和礼物,她第一次说谢谢,真的很感动,她终于变开朗了。”

安利志愿者王娜说:“梦梦说她跟奶奶爷爷一起住,没听她提过父母,我也就没再问。这次再见到这些小朋友,梦梦的变化最大。像梦梦这样的孩子,更需要别人的关心和爱护。”

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

- 广告部 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-5887601 5887602
- 新泰资讯部 刘汝君 15092830777 7210991
- 肥城专题部 盛丽丽 15315280588 张安华 13181789877
- 东平专题部 盛丽丽 15315280588
- 设计部 0538-6982105
- 鼎·工作室 Email: ding6666qlwb@163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6982110
- 地址: 泰安市望岳东路中七里服务中心4楼
- 邮编: 271000

长虹掀4K超高清电视 低价普及风暴

近年来,在长虹的带动下,掀起一股超高清电视低价普及风暴。长虹作为国内彩电领军企业,携旗下39英寸-65英寸4K超高清电视全线低价促销,备受大众消费者的广泛关注。

长虹4K超高清电视是今年重磅打造的长虹U-MAX客厅电视,是业内率先符合“客厅电视行业标准”的产品,拥有8倍画质提升、U-MAX客厅放映系统以及Ciri语音智能三大技术优势,该产品还获得了2013年十佳平板电视。其中,在超高清画质表现方面,长虹U-MAX客厅

电视由于采用了视网膜级别的超高清显示屏,分辨率达到了3840×2160,在全程4K*2K无损处理技术的支持下,从信号接入、解码到显示,能够做到全程无损传输。

同时,长虹U-MAX客厅电视全系列产品还内置了“U-MAX客厅放映系统”,其图像、声音、字幕从解码、内部传输到显示的全过程,都模拟IMAX巨幕电影的放映原理。此外,长虹U-MAX客厅电视还拥有DTV智能一体机、智能3D、智能浏览器等突出于同类产品的优势,也因此在此次中国数字电视产业

发展高峰论坛上广受好评。

值得一提的是,长虹最新推出的推出的U-MAX客厅电视还搭载了超级语音浏览器。据了解,该浏览器不只是一个升级版,超级语音浏览器有三个拳头——全语音操控、极简界面、社交分享。“反应速度快、语音识别率高、操作简单”是该浏览器的显著特点。在长虹U-MAX客厅电视的出色表现下,再加上实实在在的促销,相信会迎来更多消费者对长虹超高清电视的关注,未来市场表现将更加强劲,值得我们期待。(程青)